ЭЛЕКТРОННЫЙ ДОКУМЕНТ

24 января 2023 года

Дублирования по почте и факсимильным сообщением не будет.
Тема уведомления: Раскрытие держателей акций, выпущенных в соответствии с законодательством Российской Федерации, согласно новой утвержденной форме.
                      
АО "Центральный депозитарий ценных бумаг" (далее «Центральный депозитарий») выражает Вам свое почтение и желает успехов в осуществлении профессиональной деятельности.
Настоящим Центральный депозитарий на основании информации Небанковская кредитная организация акционерное общество "Национальный расчетный депозитарий" (далее - НКО АО НРД) сообщает о новой утвержденной форме по предоставлению информации о лицах, имеющих право на получение дивидендов по акциям российских эмитентов применимой с 10 января 2023 года.  
Центральный депозитарий по требованию вышестоящей учетной организаций НКО АО НРД, просит заполнить новую утвержденную форму в формате Excel пройдя по следующей ссылке: https://www.nsd.ru/upload/docs/FNH_disclosure_template_Eurobonds_Div_NSD.xlsx с указанием всех необходимых данных, включая рублевые счета каждого держателя для получения ивидендов 
по нижеуказанным финансовым инструментам:
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Заполненную форму просим предоставить в Центральный Депозитарий для дальнейшей отправки в НКО АО НРД в срок до 07 февраля 2023 года (включительно). 

С уважением, АО "Центральный депозитарий ценных бумаг"
